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Referat af 

Bestyrelsesmøde d.  5. oktober 2020 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Thomas Rasmussen (TR), Flemming Thorup 
(FT), Niels Linsaa (NL), Kristian Lund (KL), Charlotte Scheuer (CS), Leif Hansen (LH), Marianne Granzow (MG) 
Afbud: 
Referent: Charlotte Scheuer 

1. Underskrivelse af referat fra sidste møde  

• Udført, indsættes i protokollen (SG) 
 

2. Nyt fra formanden 

• Repræsentantskabsmøde i DJ blev kort gennemgået. link til DJ ,ny struktur , genvalgt formand 

• Tilskud fra SEAS/NVE afvist, men opfordring til at indstille en ildsjæl (25000) 

• Intet nyt fra Holbæk kommune vedr. lovliggørelse af bygninger. 

• Underskrift på PAC- ansøgning skal udfyldes, SG indsamler underskrifterne og fremsender til politiet 

• Revisor er fratrådt. Substitutter(r) indkaldes af SG, så revision af regnskabet kan finde sted før GF 

• Holbæk jægerråd har en post ledig da Axel er trådt ud. Svar til Jægerrådet afventer til efter HGJ 
generalforsamlingen 
 

3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

• Vi lander med et overskud for 2020, også takket været den lokale turnering, men indtjening er 
reduceret i forhold til sidste år på grund af Covid-19-situationen. 

• Bank: Indestående er 293.000, - kr. Der er udestående betalinger på 3400,- kr. 

• Vi har 463 medlemmer, heraf 18 medlemmer i restance. Vi ser frem til at runde de 500 medlemmer 

• Jubilarer bliver hørt om de ønsker at modtaget printet diplom.  
 
 

4. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 
 

• Forslag til revideret forretningsorden tilrettes og fremlægges til godkendelse på næste 
bestyrelsesmøde.  

• Oplæg til udvalgskasserenes rolle gennemgået og accepteret 

• Nyt kasseapparat (DBL og LH) Indkøb af ny kasseapparat, Der er hentet tilbud som lyder på næsten 
20.000,- som vurderes både for dyrt og for avanceret til vores behov. Det er aftalt at NL og DBL ser 
på yderligere muligheder mht. kasseapparat 

 
5. Forberedelse af generalforsamling 

• Indkomne forslag.  
o Eventuelt køb af nabogrund drøftet og bestyrelsens anbefaling fremlægges på 

generalforsamlingen 

• Dagsorden i henhold til vedtægterne blev gennemgået 

• Fastsættelse af lokalkontingent for 2022. Lokalkontingent anbefales uændret. 

• Opstilling af kandidater til hhv. bestyrelsen/udvalgene - hvem er på valg? 
o Dorte er på valg, modtager genvalg 
o Axel er udtrådt af bestyrelsen, og den position er på valg 
o 1. Suppleant til bestyrelsen, Charlotte modtager genvalg 
o 2. Suppleant til bestyrelsen Marianne modtager genvalg 
o Revisorposterne er på valg 

 

• Oversigt over jubilarerne + invitationer til samme 
o Dorthe har listen klar 

• Forslag til dirigent. SG og Kristian afklarer. 
 

https://www.jaegerforbundet.dk/om-dj/dj-medier/nyhedsarkiv/2020/claus-lind-christensen-genvalgt-som-dj-formand/
https://www.jaegerforbundet.dk/om-dj/dj-medier/nyhedsarkiv/2020/ny-struktur-varmt-emne-pa-repraesentantskabsmode/
https://www.jaegerforbundet.dk/om-dj/dj-medier/nyhedsarkiv/2020/genvalgt-formand-intet-alternativ-til-samarbejde/
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• Forslag til opslag i klubhuset gennemset og korrigeret.  
 

• Forslag til opslag i klubhuset gennemset og korrigeret. Præmier til lodtrækning på indgangsnummer 
undersøges (riffeljagt og fuglejagt) 

 

• Mulighed/udfordringer for afholdelse af GF, såfremt Covid-19- reglerne for forsamlingsforbud 
opretholdes (max. 50 personer) undersøges af SG 

 
6. Flugtskydningsudvalget v/Leif Hansen 

• September: åbent frem til 15/9 hvor sommersæson sluttes. 

• Herefter er der åbent lørdage 11-15, der kan bestilles tid til instruktion i tidsrummet 13-15 

• Instruktion til Ny-jægere vil fremadrettet ske mandage 19-21 i sommerhalvåret 

• Haglskydeprøve gebyr (40,-) anses for at være ikke dækkende i forhold til de udgifter der er i 
forbindelse med prøverne. LH undersøger hvem der kan ankes til 

• Plexiglas foran disk i klubhus skal opsættes pga. Covid-19-reglerne 

• Corona-regler i klubhuset efterleves fortsat, med sprit og papirhåndklæder 

• 19/12 er der juleskydning med gløgg og æbleskiver 

• Due indkøbes i december, ca. halv portion af sidste levering 

• Der er indgået spørgsmål vedr. leje af bane til professionelt brug. Anvendelse og form uddybes 

• nærmere af LH 

• Maskinhuse A og I skal forbedres i forhold til adgangsforhold. 

• Ønske om indkøb af UTW 

• Forslag om flere kursus-aktiviteter 
 

 
7. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 

• Opstart af obligatorisk skydeforløb tager rigtigt meget tid, 4 skytter på 1,5 time (ud af 2 timers 
skydetid) 
Det undersøges om der kan laves flere skydninger/øget skydetid.  

 
8. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 

• Drejebog for afvikling af prøver er klar  
 

9. Nyjægerudvalget v/Flemming Thorup 

• Tølløse slot efterskole aflyst pga. Covid-19-situationen, de er velkommen næste år 
 

10. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 

• Spillertruppen er pt. halveret pga. Covid-19-smittetrykket, 6-8 personer deltager i øjeblikket  
 
 

11. Eventuelt 

• Input til oplæg for beretning fra hvert udvalg ønskes 
 

12. Næste møde 
Afholdes d. 28 oktober 2020, kl. 19.00 i Klubhuset 


